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3 березня 1957 року в селищі Ланчин Надвірнян-
ського району Івано-Франківської області в сім’ї
службовців народився Володимир Михайлович
Кметюк. У 1964 році він пішов до першого класу
Добротівської восьмирічної школи, а в 1973-му — в
дев’ятий клас Ланчинської середньої школи, яку
закінчив із золотою медаллю в 1974 році. Цього ж
року Володя вступив на перший курс лікувального
факультету Івано-Франківського медичного інсти-
туту, який закінчив сім років потому.

Свою трудову діяльність Кметюк В.М. почав на
Волині у Старовижівській  центральній районній
лікарні, де з 1981 по 1989 рік працював спочатку
лікарем-рентгенологом, а потім заступником
головного лікаря. Весною 1989 року Володимир
Михайлович із сім’єю переїхав у село Ямниця
Тисменицького району і почав працювати рентгено-
логом в Івано-Франківській обласній клінічній лікар-
ні, а у 1996 році очолив рентгенодіагностичне відді-
лення цього медичного закладу. Протягом тридцяти
шести років рентгенологічної практики Кметюк В.М.
постійно удосконалював свої професійні знання,
опанував високотехнологічні методи радіологічної
візуалізації, неодноразово брав участь у міжнарод-
них конференціях у Чехії, Росії, Австрії, США, Індії,
Єгипті, Португалії. 

Паралельно з основною роботою він займається
викладацькою і науковою роботою. Має понад 55
наукових публікації, в тому числі 15 за кордоном. 

Разом із дружиною, Оксаною Теодорівною,
виховав двох синів, один з яких, ставши радіологом,
продовжує справу батька.

Вже багато років Володимир Михайлович пра-
цює головним обласним рентгенологом Івано-
Франківської області, і можна без перебільшення
казати про те, що він на сьогодні є найкращим серед
головних обласних спеціалістів. Будучи активним
членом Всеукраїнської асоціації рентгенологів,
Асоціації радіологів України та Європейського това-
риства радіології, Кметюк В.М. бере участь майже у
всіх заходах цих професійних товариств, виступає в
ролі одного з головних організаторів радіологічних
заходів на території області. Зокрема, ним організо-
вано два сходження Асоціації радіологів України на
найвищу точку України — гору Говерлу. Крім того,

Володимир Михайлович входить до складу лектор-
ської групи АРУ, яка проводить у регіонах навчальні
курси для рентгенлаборантів.

Радіологи країни знають Володимира не тільки
як професіонала високого рівня, але й як хорошого
товариша, енергійну, веселу, компанійську людину,
що володіє чудовим почуттям гумору.

Користуючись нагодою, щиро вітаємо
Володимира Михайловича з ювілеєм та бажаємо
йому міцного здоров’я, творчої наснаги, енергії,
гармонії, любові та багато нових яскравих вражень
від цікавих та різноманітних подорожей!
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